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Vsi problemi družbe
so tudi mladinski

»Naloga zveze komunistov
je, da omogoča in spodbuja
takšne procese, ki zvezo soci-
alistične mtadine spreminjajo
v družbeni in politični prostor,
kjer se bodo sreCevali in us-
klajevaii različni interesi, po-
trebe In zahteve mladih,« je
med drugim dejala izvršna se-
kretarka Milena Mihelič v uvo-
du na seji občtnskega komite-
ja ZKS. Na seji so razpravljatt
o usmerjanju aktivnosti ZK
med mladimi.

Že v pripravah na sejo in
prlpravi gradiva so bili pogo-
vori s komunisti. ki deiajo v
osnovnlh. srednjih, višjib in vi-
sokih šolah, kot tudi s sekre-
tarji iz nekaterih veijih ozdov.
Predsedstvo občinskega ko-
miteja bo na podlagi razprave
pripravilo konkreien predlog
sklepov, ki bo podlaga za na-
daljnjo razpravo in tudi ures-
ničevanje natog v osnovnih
organizacijah ZK.

Vsi problemi družbe so tudi
mladinski, le da se nekateri v
odnosu do mladine že pose-
bej izražajo. so opozarjali v
razpravi. Mladi si seveda mo-
rajo svoj položaj izboriti z last-
no aktivnostjo, ph reševanju
težav pa izkoristiti možnosti in
prednosti socialističnega sa-
moupravljanja, kajti na oblike
bojkota ni mogoče pristajati.
Mladi bodo morali pri iskanju

reSitev za izhod iz težav ponu-
ditl tudi svoje predloge, če-
prav se je treba zavedati, da
do zasukov ne bo prišlo preko
noči.

Tomo Tadel je menil, da je
poseben problem neaktivnost
osnovnih organizacij ZSMS,
kar pomeni, da prava politična
aktfvnost mladih zamira. An-
drej Perko je dejal, da se bo
treba posvetiti kadrovski rasti
komunistov, 6e posebej prldo-
bivanju mladlh komunistov. ki

bodo Idejna jedra v organiza-
cijah ZSMS.

Mtadi imajo zelo malo mož-
nosti za sestajanje, ker mar-
sikje nimajo prostorov. za to
pridobivanje prostorov pa v
naši občini že nekaj let ni bilo
nič narejenega, )e povedal
Lojze šket. Menil je tudi, da bi
glede na zdajšnji ias morali
imeti več profeslonalnlh orga-
nizatorjev, ki bi delati za mla-
de. Uroš Korže je dejal, da bi
biio treba doseči enakoprav-
nost med Že zaposlenimi in
iskalci zaposlitve, kar bi po-
menllo konkuriranje za obsto-
ječa delovna mesta. Zavzel se
je tudi za uvedbo ekonomskfh
stanarin, skrajševanje odplači-
la starih stanovanjskih posojil,
nova posojila pa bi morali po-
vezati z osebnim dohodkom irt
na ta način zagotoviti realnej-
Sa odplačtla.

Občinski komite ZK je na
svoji seji razreSil dolžnostl se-
kretarja predsedstva OK ZKS
Jožeta KorinSka, za novega
sekretarja pa so izvolili Alojza
Šketa. Jože KorinSek je na-
mreč zaprosil za razrešllev,
saj ga je republiška konferen-
ca S2DL Slovenije na svoji seji
21. maja izvolila za člana
predsedstva RK SZDL Sloveni-
je. funkcija pa se opravlja pro
fesionalno.
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